

Tabulka strategických projektů ITI aglomerací/metropolitních oblastí v období 2021+

aglomerace	název projektu	popis projektu	nositel(é) projektu	typ strategického projektu: • 1 = samostatný velký projekt (např. terminál) • 2 = navazující projekty (např. terminál, trolejové vedení, nákup trolejbusů, cyklostezka) • 3 = síťový projekt (např. 20 MŠ v území)	rozpočet v tis. Kč	cíl politiky dle návrhů nařízení EK (je-li relevantní)	stav přípravy
------------	----------------	----------------	---------------------	---	--------------------	--	---------------

DOPRAVA

Terminály + silnice + trolejové vedení + parkoviště + bezpečnost + revitalizace veřejných prostranství	Jihlava	Centrální dopravní terminál Jihlava (CDT)	V rámci projektu dojde k vybudování nového moderního dopravního terminálu, který sloučí vlakovou, autobusovou, městskou hromadnou, pěší a cyklistickou dopravu v blízkosti centra města a vytvoří podmínky pro zvýšení podílu udržitelných forem dopravy.	Statutární město Jihlava	1	200 000	3	• vyhotovena architektonická studie CDT a probíhá zpracování DÚR
	Jihlava	Další etapy CDT (silnice, trolejové vedení, parkoviště P+R, aktivity na zvýšení bezpečnosti dopravy, revitalizace přilehlých veřejných prostranství atd.)	V rámci navazujících projektů na CDT dojde k: • vybudování místních komunikací umožňujících další rozvoj území města a především plnohodnotné napojení CDT, • vybudování křižovatek pro navazující komunikace, • vybudování infrastruktury pro MHD (zastávkové zálivy), • napojení CDT na trolejové vedení, • vybudování záchytného parkoviště, • výstavbě cyklostezek/cyklotras, • zřízení dalších prvků zvyšujících bezpečnost dopravy (včetně výstavby/rekonstrukce podchodu a chodníků), • revitalizaci přilehlých veřejných prostranství (třída Legionářů, přilehlé parky,...) atd.	Statutární město Jihlava	2	min. 285 000	3, 5	• vyhotovena architektonická studie CDT a probíhá zpracování DÚR
Cyklodoprava	Jihlava	Cyklostezka Jihlava - Polná - Přibyslav	V rámci projektu dojde k vybudování cyklotrasy Jihlava – Polná – Přibyslav, která by plnila především dopravní funkci a umožňovala by obyvatelům dotčených obcí využít kola jako dopravního prostředku při cestách do škol, zaměstnání i ve volném čase.	Statutární město Jihlava / město Polná / město Přibyslav / další zapojení partnerů	1	180 000	3	• vyhotovena studie proveditelnosti
	Jihlava	Cyklostezka Jihlava - Plandry/Vyskytná	Vybudování cyklostezky z ul. Na Dolech k řece Jihlava a po překonání jejího toku dále do obce Plandry/Vyskytná.	Statutární město Jihlava / obec Plandry / obec Vyskytná / další zapojení partnerů	1	50 000	3	• studie
	Jihlava	Rozvoj cyklodopravy v Jihlavské sídelní aglomeraci	V rámci těchto projektů dojde na území JSA ke zvýšení bezpečnosti cyklistické dopravy. Jedná se zejména o: • cyklostezku G04 Jihlava, • napojení cyklostezky od Pístova na cyklostezku na ul. Tovární, Jihlava, • cyklostezky v okolí Českého mlýna, Jihlava, • cyklostezku od ul. 5. května po ul. Havlíčkova, Jihlava a cyklostezku Havlíčkova-Údolní-Polenská, • cyklostezku Brtnice - Uhřetínovice, rybník Hraničák, • cyklostezku Brtnice - Rokštejn, • cyklostezku "Hodice - Třešť - Jezdovice - Salavice - Kostelec" - 2. etapa - dokončení úseků.	Statutární město Jihlava / město Třešť / město Brtnice / další zapojení partnerů	3	318 000	3	• studie, • záměr, • probíhá projektování pro ÚR, • PD a vydané územní rozhodnutí pro část cyklostezky Třešť
MHD - vozidla + trolejové vedení + telematika	Jihlava	Obnova vozového parku MHD	Nákup vozidel pro městskou hromadnou dopravu - CNG autobusy a trolejbusy.	Dopravní podnik města Jihlavy, a. s.	1	410 000	3	—
	Jihlava	Rozšíření trolejové dopravy v Jihlavě	V rámci těchto projektů dojde zejména k: • vybudování trolejového vedení na ul. Žižkova, • vybudování trolejového vedení na křižovatce ul. Havlíčkova a ul. Pražská, • prodloužení trolejové tratě do Horního Kosova (včetně vybudování měničny), • vybudování trolejového vedení na ul. Hradební, • vybudování trolejového vedení ul. Sokolovská – ul. Kollárova – k Hlavnímu nádraží, • vybudování nové měničny v Handlových Dvorech.	Dopravní podnik města Jihlavy, a. s. / Statutární město Jihlava	3	100 000	3	—
	Jihlava	Telematika pro MHD	Jedná se zejména o projekty: • odbavovací systém pro MHD, • inteligentní zastávky.	Dopravní podnik města Jihlavy, a. s. / další zapojení partnerů	3	80 000	3	—
Parkování	Jihlava	Řešení parkování na území JSA	V rámci těchto projektů dojde k rozšíření parkovacích kapacit na území JSA (např. vybudováním parkovišť P+R či parkovacích domů) a zavedení rezidenčního a návštěvnického systému parkování.	Statutární město Jihlava / město Brtnice / město Třešť / další zapojení partnerů	3	185 000	3, —	• vytipování vhodných lokalit, • ideový záměr, • zahájení projekčních prací, • studie, • ukončení VŘ na zhotovitele
Jihlava	Severovýchodní obchvat města Jihlavy	V rámci projektu dojde k dokončení obchvatu města Jihlavy - navrhovány 2 varianty řešení.	Statutární město Jihlava / Kraj Vysočina	1	400 000 až 700 000	3	• územní rezerva v rámci ÚP	
Jihlava	II/602 Jihlava - JV obchvat	V rámci projektu dojde k výstavbě jihovýchodního obchvatu města Jihlavy.	Kraj Vysočina	1	770 000	3	—	

Silnice Silnice + bezpečnost + chodníky	Jihlava	Vybudování a rekonstrukce komunikací vyšších tříd	V rámci těchto projektů dojde k vybudování a rekonstrukcím obchvatů obcí, vnitřních či vnějších okruhů měst a silnic II. a III. tříd. Jedná se zejména o: <ul style="list-style-type: none"> • II/405 Brtnice - obchvat, • II/353 D1 - Rytířsko - Jamné, 1. stavba, • II/406 Dvorce - Telč, • II/353 Stáj - Zhoř, • II/405 Zašovice - obchvat. 	Kraj Vysočina / další zapojení partneri	3	1 900 000	3	—
	Jihlava	Obnova dopravní infrastruktury na území JSA	V rámci těchto projektů dojde k vybudování či rekonstrukci místních komunikací, mostů, komunikací pro nemotorovou dopravu a zřízení aktivit zvyšujících bezpečnost dopravy. Bude se jednat zejména o: <ul style="list-style-type: none"> • vnitřní okruhy Jihlavy, • výstavbu/rekonstrukci mostů, • výstavbu/rekonstrukci chodníků. 	Statutární město Jihlava / město Třešť / město Brtnice / město Polná / obec Třeštice / obec Dušejov / další zapojení partneri	3	2 055 000	3	<ul style="list-style-type: none"> • řešení majetkoprávních vztahů, • částečná PD, • ukončení stavebního řízení
	Jihlava	Modernizace letiště Henčov	V rámci projektu dojde zejména k dostavbě zpevněné dráhy a modernizaci zázemí letiště Henčov.	Statutární město Jihlava a další zapojení partneri	1	80 000	—	—

BROWNFIELDS

Jihlava	Konverze Modety	Konverze textilní továrny z přelomu 19. a 20. století na centrum pro kulturu, vzdělávání a cestovní ruch. Díky své poloze umožní prezentovat Jihlavu a region statisícům návštěvníků ZOO Jihlava.	Statutární město Jihlava / další zapojení partneri	1	280 000	5	<ul style="list-style-type: none"> • příprava záměru
Jihlava	Vojenské prostory (např. Pístov)	Jedná se zejména o revitalizaci bývalých vojenských prostor pro volnočasové aktivity, rozšíření zeleně, případně využití areálu pro podnikatelskou činnost.	Statutární město Jihlava / další zapojení partneri	1	150 000	—	—
Jihlava	Akademické komunitní centrum včetně ubytovacího, společenského a sportovního zázemí	Vybudování akademického zázemí pro studenty i celou akademickou obec VŠPJ s možností využití i pro širokou veřejnost na území staré nemocnice v Jihlavě na pozemku ve vlastnictví VŠPJ.	Vysoká škola polytechnická Jihlava	1	400 000	—	<ul style="list-style-type: none"> • ve 2. polovině roku 2019 bude zadána studie proveditelnosti v daném území

REVITALIZACE VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ

Jihlava	Revitalizace Masarykova náměstí v Jihlavě	V rámci projektu dojde k revitalizaci Masarykova náměstí v Jihlavě po etapách.	Statutární město Jihlava	1	300 000	5	<ul style="list-style-type: none"> • ukončena architektonická soutěž a probíhá zahájení projekčních prací
Jihlava	Revitalizace prostoru Stříbrného údolí	V rámci projektu dojde zejména k vybudování infrastruktury v údolí řeky Jihlavy, která protéká městem Jihlava (výstavba mostu, vytvoření prostor pro volnočasové aktivity, využití vodního toku, zřízení naučných stezek,...).	Statutární město Jihlava	1	180 000	5	<ul style="list-style-type: none"> • příprava ideové studie
Jihlava	Revitalizace veřejných prostranství na území JSA	V rámci těchto projektů dojde k revitalizaci sídlišť, náměstí/návsí, prostranství před školami, městských tříd a parků (včetně umístění uměleckých předmětů v krajině). Jedná se zejména o revitalizaci: <ul style="list-style-type: none"> • sídliště I. v Jihlavě, • sídliště Západ a Jihozápad (ul. U Hřbitova, ul. Telečská, ul. Zahradní) v Jihlavě, • sídliště Jih (ul. Polní, ul. Nad Plovárnou) v Jihlavě, • sídliště Sever (ul. Slavíčková, ul. Kollárova) v Jihlavě, • prostranství před Dělnickým domem a DKO Jihlava, <ul style="list-style-type: none"> • náměstí Svobody v Brtnici, • sídliště v Brtnici. Dále dojde k dobudování tzv. zeleného okruhu a k revitalizaci prostor v okolí Koželužského potoka.	Statutární město Jihlava / město Brtnice / další zapojení partneri	3	min. 320 000	5	<ul style="list-style-type: none"> • studie, • záměr

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Vodovody	Jihlava	Vodojem Bukovno	Vybudování nového vodojemu, který zvýší kapacitu vodojemů v severní části města Jihlavy a zabezpečí mj. i zásobování průmyslové zóny.	Statutární město Jihlava	1	70 000	2	<ul style="list-style-type: none"> • stavba je v Generelu zásobování pitnou vodou a PRVK kraje Vysočina, • je vyhotovena studie umístění, kapacity a připojení Vodojemu Bukovno, • je zpracována DÚR, • je požádáno o ÚR
	Jihlava	Severovýchodní a severozápadní větev vodovodu Jihlava	Severovýchodní větev vodovodu zaokružuje skupinový vodovod Jihlava mezi vodojemem Kosovká a vodojemem Lesnov. Severozápadní větev vodovodu bude zkapacitněna výměnou profilu vodovodu a dále bude vybudován nový vodovod.	Statutární město Jihlava	1	230 000	2	<ul style="list-style-type: none"> • stavba je v Generelu zásobování pitnou vodou a PRVK kraje Vysočina

	Jihlava	Vybudování a rekonstrukce vodovodů a úpraven vody na území JSA	V rámci těchto projektů dojde k vybudování či rekonstrukci vodovodů a úpraven vody na území JSA. Bude se jednat zejména o: <ul style="list-style-type: none"> • vodovod v ul. Strojírenská Jihlava, • napojení vodovodu Zborná na skupinový vodovod, • propojení skupinových vodovodů Jihlavsko a Havlíčkovobrodsko, • vodovod Popice, • posílení vodních zdrojů v Brtnici, • vybudování veřejného vodovodu v Záborné, • rekonstrukci vodovodní sítě v Třešti. 	Statutární město Jihlava / město Brtnice / město Třešť / obec Záborná / další zapojení partneři	3	280 000	2	<ul style="list-style-type: none"> • příprava PD byla přerušena z důvodu nesouhlasu SVAK, • PRVK kraje Vysočina, • v návrhu aktualizace PRVK kraje Vysočina, • DPS / HG průzkum, • zahájení projektových prací pro územní rozhodnutí
Kanalizace + ČOV	Jihlava	Vybudování a rekonstrukce kanalizací a ČOV na území JSA	V rámci těchto projektů dojde k vybudování či rekonstrukci kanalizací a ČOV na území JSA. Bude se jednat zejména o: <ul style="list-style-type: none"> • kanalizaci v ul. Strojírenská Jihlava, • rekonstrukci splaškové kanalizace a ČOV Kosov, • kanalizaci v ul. Fibichova Jihlava, • kanalizaci Popice, • rekonstrukci kanalizace v ul. U Koželuhů Jihlava, • ČOV - Prádelna a čistírna Jihlava, s.r.o., • kanalizaci a ČOV Příseka a Střížov, • ČOV v místních částech města Brtnice, • ČOV v Rybné, • splaškovou kanalizaci a ČOV v Třešticích, • vybudování splaškové kanalizace a ČOV v Záborné, • výstavbu kanalizace s centrální ČOV v Dlouhé Brtnici, • rekonstrukci kanalizační sítě v Třešti. 	Statutární město Jihlava / město Brtnice / město Třešť / obec Rybné / obec Třešnice / obec Dlouhá Brtnice / další zapojení partneři	3	480 000	2	<ul style="list-style-type: none"> • probíhá zpracování DSP, inženýrská činnost a zajištění příslušných povolení pro realizaci stavby, podaná žádost o stavební povolení, • PRVK kraje Vysočina, • příprava zajištění zpracování PD ve stupni DSP+DRS a realizace stavby, <ul style="list-style-type: none"> • DUR, • návrh koncepce, • studie, • stavební povolení a probíhá zpracování projektové dokumentace na provádění stavby, • zahájení projektových prací pro územní rozhodnutí, • probíhají práce na SD pro stavební povolení
Protipovodňová opatření	Jihlava	Vybudování či rekonstrukce protipovodňových opatření na území JSA	V rámci těchto projektů dojde ke zřízení či rekonstrukci opatření snižující riziko povodní. Bude se jednat zejména o: <ul style="list-style-type: none"> • revitalizaci Koželužského toku, • revitalizaci Drážního toku, • řešení technického stavu Pístovských rybníků, • poldr Jestřebí, • protipovodňová opatření v Třešticích. 	Statutární město Jihlava / město Brtnice / obec Třešnice / další zapojení partneři	3	112 000	2	<ul style="list-style-type: none"> • příprava studie proveditelnosti projektu, • zpracována PD ve stupni DSP a podána žádost o stavební povolení, • studie, • probíhá zpracování projektu
Retence vody	Jihlava	Vybudování či rekonstrukce opatření pro zadržování vody v krajině na území JSA	V rámci těchto projektů dojde k vybudování či rekonstrukci opatření pro zadržování vody v krajině. Bude se jednat zejména o: <ul style="list-style-type: none"> • malou vodní nádrž Bedřichov, • opravu hráze rybníka v ul. Demlova, Jihlava, • retenci vody v krajině na území Jihlavy, • výměnu povrchů cestních sítí ve vybraných parcích města Jihlavy, • opatření pro zadržení dešťovky, • opatření pro udržení vody v krajině v obci Rybné, • výstavbu retenčních nádrží v Třešti. 	Statutární město Jihlava / obec Rybné / město Třešť / další zapojení partneři	3	100 000	2	<ul style="list-style-type: none"> • příprava zajištění zpracování PD pro stavební povolení, • příprava studie
Odpady	Jihlava	ZEVO -zařízení pro energetické využití odpadů	V rámci projektu dojde k vybudování zařízení pro energetické využití odpadů.	Statutární město Jihlava	1	2 000 000	2	—
	Jihlava	Systém nakládání s odpady na území JSA	V rámci těchto projektů dojde ke zlepšení systému nakládání s odpady na území JSA. Bude se jednat zejména o: <ul style="list-style-type: none"> • vybudování překladiště komunálních odpadů Henčov, • vybudování 4. sběrného dvora a re-use centra, • kompostárnu, • vybudování/rekonstrukci smetkové rampy, • vybudování výtopy na biomasu. 	Statutární město Jihlava / Zoologická zahrada Jihlava / Služby města Jihlavy, a.s. / další zapojení partneři	3	min. 85 000	2	<ul style="list-style-type: none"> • zpracována studie proveditelnosti, • ideový záměr
Energetika	Jihlava	Snížení emisí CO2 - autodoprava	Postupný přechod vozového parku od benzínu a dieselu k CNG a elektromobilitě.	Statutární město Jihlava a jeho příspěvkové organizace / Služby města Jihlavy, s.r.o.	3	161 000	2	—
	Jihlava	Řešení energetických úspor na území JSA	Po realizaci těchto projektů dojde např. ke snížení spotřeby elektrické energie, snížení emisí, snížení energetické náročnosti budov či snížení světelného smogu na území JSA. Bude se jednat zejména o: <ul style="list-style-type: none"> • výrobu energie z obnovitelných zdrojů, • rekonstrukci parní plynové kotelny, • výrobu vlastní elektrické energie, • zateplení budov, • snížení světelného smogu (výstavbu/výměnu/rekonstrukci VO), • stavební úpravy ke snížení energetické náročnosti obecního bytu v Třešticích. 	Služby města Jihlavy, s.r.o. / Prádelna a čistírna Jihlava s.r.o. / Statutární město Jihlava / obec Třešnice / další zapojení partneři	3	min. 70 000	2	—

CESTOVNÍ RUCH A VOLNÝ ČAS

Jihlava	Rozvoj ZOO Jihlava	Po realizaci těchto projektů dojde ke zvýšení atraktivnosti ZOO Jihlava. Bude se jednat zejména o: <ul style="list-style-type: none"> • rozšíření expoziční části "lesní stezka", • revitalizaci vodní plochy s ostrovem - rybník pro vodní ptáky, • rekonstrukci části budovy bývalé Modety pro potřeby ZOO Jihlava. 	Zoologická zahrada Jihlava	1	min. 20 000	5	<ul style="list-style-type: none"> • ideový záměr
---------	--------------------	--	----------------------------	---	-------------	---	--

Jihlava	Zatraktivnění území JSA pro cestovní ruch	<p>Po realizaci těchto projektů bude území JSA více atraktivnější pro cestovní ruch. Bude se jednat zejména o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kutiště Rudný, • Hornický skanzen, • rekonstrukci Letního kina v Jihlavě, • rekreační zónu Pávov, • naučnou stezku k Černým lesům, • modernizaci táborové základny Hájenka Černé lesy, • vybudování/rekonstrukci (křesťanských) komunitních center, • zřízení volnočasových aktivit v Modetě (např. kreativní inkubátor), • Centrum pro mládež (adrenalinové hřiště, lanová dráha) v Brtnici, • obnovu kina v Brtnici, • rekonstrukci kulturního domu v Třešticích, • Koupaliště Polná, • Koupaliště Brtnice. <p>Zároveň je důležitá také provazba na projekt "Revitalizace prostoru Stříbrné údolí", který bude řešen v rámci revitalizace veřejných prostranství.</p>	Statutární město Jihlava / Dům dětí a mládeže Jihlava, p.o. / město Polná / město Brtnice / obec Třeštica / další zapojení partneři	3	min. 215 000	5	• studie
---------	---	--	---	---	--------------	---	----------

PAMÁTKY

Jihlava	Obnova památek na území JSA	<p>V rámci těchto projektů dojde k obnově památek na území JSA. Bude se jednat zejména o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • rekonstrukci budov na Masarykově náměstí v Jihlavě (např. č.p. 18 a 21), <ul style="list-style-type: none"> • Starohorský náhon, • Městskou památkovou rezervaci Jihlava, • obnovu budov Muzea Vysočiny Jihlava, • památky v Brtnici (Panská sýpka, rekonstrukci domů v majetku města v památkové zóně, obnovu zámeckého parku, rodný dům Josefa Hoffmana, restaurování varhan, obnovu zámeckého kostela), • Muzeum Vysočiny Jihlava - objekt odborného zázemí a celoživotního a mimoškolního vzdělávání, • Obnovu budov Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě, <ul style="list-style-type: none"> • Horácké divadlo Jihlava, • rekonstrukci zámeckého hotelu v Třešti, • rekonstrukci bývalé židovské synagogy v Třešti, • obnovu prostoru věžešského dvora v Třešti, • opravu zvonové stolice a statické zajištění zvonové věže kostela sv. Jakuba Většího v Jihlavě. 	Kraj Vysočina / Statutární město Jihlava / město Brtnice / město Třešť / další zapojení partneři	3	min. 500 000	5	<ul style="list-style-type: none"> • zpracování PD pro stavební povolení, • DSP, • studie, • SHP, • záměr, • příprava VŘ, • vypracování prováděcí dokumentace oprav
---------	-----------------------------	--	--	---	--------------	---	--

VEŘEJNÁ SPRÁVA

Jihlava	Obnova/rozšíření a modernizace IT technologií a aplikací	<p>V rámci těchto projektů dojde k obnově/rozšíření technologií IT a aplikací v rámci MMJ. Bude se jednat zejména o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • serverové technologie, • datová úložiště a zálohování dat, • síťové technologie, • kamerové systémy, • konferenční systém pro zastupitelstvo města, <ul style="list-style-type: none"> • manažerský IS, • helpdesk, • portál občana, • metropolitní síť. 	Statutární město Jihlava	3	min. 40 000	1	—
Jihlava	Rozšíření/výstavba administrativních budov veřejné správy	<p>V rámci těchto projektů dojde k rozšíření/výstavbě administrativních budov veřejné správy. Bude se jednat zejména o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • dostavbu proluky radnice (Magistrátu města Jihlavy), • výstavbu administrativní budovy E Krajského úřadu Kraje Vysočina včetně odpovídajícího počtu parkovacích míst. 	Statutární město Jihlava / Kraj Vysočina	3	460 000	—	—

SOCIÁLNÍ OBLAST

Infrastruktura soc. služeb	Jihlava	Rozvoj infrastruktury sociálních služeb na území JSA	<p>Jedná se zejména o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • sociálně terapeutickou dílnu, • celoroční pobytovou odlehčovací službu, • rozvoj Denního a týdenního stacionáře Jihlava, p.o. (zvýšení kvality poskytované sociální služby se zaměřením na uživatele s poruchou mobility), • výstavbu komunitního domu sociálních služeb, • opravu domu s pečovatelskou službou ul. Hřbitovní, Brtnice, • transformaci Domova Kamélie Křižanov III. - Jihlava Na Kopci a Pávov, • centrum U Větrníku - odkup a rekonstrukci budovy, <ul style="list-style-type: none"> • obnovu a doplnění vozového parku Charitní pečovatelské služby. 	Denní a týdenní stacionář Jihlava, p.o. / město Brtnice / Kraj Vysočina / Diecézní charita Brno / další zapojení partneři	3	min. 240 000	4	<ul style="list-style-type: none"> • studie, • vydáno stavební povolení, • projektový záměr
----------------------------	---------	--	--	---	---	--------------	---	--

Sociální služby (měkké aktivity)	Jihlava	Rozvoj sociálních služeb (neinvestiční projekty)	Jedná se zejména o: <ul style="list-style-type: none"> podporu zaměstnanců Denního a týdenního stacionáře Jihlava, p.o. při práci s klienty, <ul style="list-style-type: none"> projekt Klubík, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, <ul style="list-style-type: none"> sociálně-právní ochranu dětí, asistovaný kontakt, dobrovolnické centrum, rozvoj terénních sociálních služeb. 	Centrum pro rodinu Vysočina, z.s. / Denní a týdenní stacionář Jihlava, p.o. / další zapojení partneri	3	70 000	4	<ul style="list-style-type: none"> některé projekty jsou v současné době realizovány, plánuje se jejich rozšíření
Senioři	Jihlava	Výstavba či rekonstrukce domovů pro seniory na území JSA	Jedná se zejména o: <ul style="list-style-type: none"> vybudování nového objektu Domovů Ždírec - pracoviště Jihlava. 	Kraj Vysočina	1	450 000	4	<ul style="list-style-type: none"> zpracována PD pro stavební povolení
Migrace	Jihlava	Podpora inkluze zahraničních zaměstnanců na území JSA	V rámci těchto projektů budou podpořeny zejména aktivity: <ul style="list-style-type: none"> vzdělávání českého jazyka, sociálního začleňování (např. v rámci multikulturních center). 	Statutární město Jihlava / další zapojení partneri	3	41 000	4	—

BYDLENÍ

Jihlava	Bydlení na území JSA	Jedná se zejména o: <ul style="list-style-type: none"> přípravu infrastruktury pro rozvojové lokality na území JSA, rekonstrukci domu Srázná 36, Jihlava, rekonstrukci domu Masarykovo nám. 59, Jihlava, výstavbu městských bytů v Třešti, rekonstrukci bytových domů v Brtnici, komunikaci a inženýrské sítě pro rodinné domy ve Střížově. 	Statutární město Jihlava / město Třešť / město Brtnice / další zapojení partneri	3	110 000	—	<ul style="list-style-type: none"> vydáno stavební povolení a zpracována projektová dokumentace pro realizaci stavby, studie, záměr, DPS
Jihlava	Sociální bydlení na území JSA	Jedná se zejména o: <ul style="list-style-type: none"> sociální bydlení v Jihlavě, přestavbu bytového domu v Janovicích 43, sociální bydlení v tzv. Varhánkově ústavu v Polné. 	Statutární město Jihlava / město Polná / další zapojení partneri	3	min. 55 000	4	<ul style="list-style-type: none"> PD včetně stavebního povolení, projektový záměr
Jihlava	Komunitní soužití na území JSA	Jedná se zejména o: <ul style="list-style-type: none"> komunitní bydlení pro seniory, městské domy - komunitní soužití. 	Statutární město Jihlava / další zapojení partneri	3	135 000	4	—

VZDĚLÁVÁNÍ

Jihlava	Rozvoj vzdělávání na území JSA	V rámci těchto projektů dojde zejména k vybudování/rekonstrukci učeben a tříd, vybudování/rekonstrukci budov škol včetně revitalizace okolí a dalších nezbytných úprav a nákupu vybavení pro zlepšení kvality vzdělávání žáků na území JSA.	Statutární město Jihlava / město Brtnice / Kraj Vysočina / město Třešť / město Polná / obec Dlouhá Brtnice / další zapojení partneri	3	min. 880 000	4	<ul style="list-style-type: none"> studie, projektová příprava, DPS, zpracování PD pro stavební povolení
Jihlava	Rozvoj vzdělávací (včetně doprovodné) infrastruktury na území JSA	V rámci těchto projektů dojde k dalším nezbytným úpravám vzdělávací (včetně doprovodné) infrastruktury. Jedná se zejména o: <ul style="list-style-type: none"> vybudování/rekonstrukci jídelen, vybudování/rekonstrukci a vybavení prostor pro školní družiny, Domov dětí a mládeže Jihlava, Hájenku Černé Lesy, speciálně pedagogické centrum, Základní uměleckou školu Třešť. 	Statutární město Jihlava / město Třešť / další zapojení partneri	3	95 000	4, —	—
Jihlava	Podpora aktivit vedoucích k rozvoji vzdělávání na území JSA	V rámci těchto projektů dojde zejména k podpoře aktivit pro zlepšení kvality vzdělávání žáků na území JSA.	Statutární město Jihlava a jeho příspěvkové organizace / Centrum pro rodinu Vysočina, z.s. / další zapojení partneri	3	122 000	4	<ul style="list-style-type: none"> některé projekty jsou v současné době realizovány, plánuje se jejich rozšíření

SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURA

Jihlava	Horácká multifunkční aréna	Výstavba nové multifunkční arény na místě stávajícího zimního stadionu.	Statutární město Jihlava	1	750 000	—	<ul style="list-style-type: none"> architektonická soutěž
Jihlava	Víceúčelová sportovní hala	Výstavba nové sportovní haly, převážně pro kolektivní sporty na pozemcích SK Jihlava.	Statutární město Jihlava / SK Jihlava	1	80 000	—	<ul style="list-style-type: none"> částečná PD
Jihlava	Rozvoj sportovní infrastruktury na území JSA	V rámci těchto projektů dojde zejména k vybudování/rekonstrukci sportovišť, nákupu vybavení a podpoře aktivit pro zatraktivnění sportovní infrastruktury na území JSA.	Statutární město Jihlava / Služby města Jihlavy, s.r.o. / město Brtnice / město Třešť / obec Rybné / obec Třeštice / další zapojení partneri	3	min. 1 640 000	—	<ul style="list-style-type: none"> studie, zahájení projekčních prací, PD, stavební povolení

ZDRAVOTNICTVÍ

Jihlava	Rozvoj zdravotnictví na území JSA	<p>V rámci těchto projektů dojde k vybudování/rekonstrukci zdravotních zařízení, nákupu vybavení a podpoře aktivit vedoucích ke zlepšení zdravotní péče na území JSA. Jedná se zejména o:</p> <ul style="list-style-type: none"> • zřízení stomatologického centra v Jihlavě, • rekonstrukci zdravotního střediska v Brtnici, • rekonstrukci stravovacího provozu v Nemocnici Jihlava, p.o., • rekonstrukci energocentra v Nemocnici Jihlava, p.o., • obměnu přístrojového vybavení pro Komplexní onkologické centrum v Nemocnici Jihlava, p.o., • vybudování infrastruktury v pavilonu rehabilitační, následné a geriatrické péče v Nemocnici Jihlava, p.o., <ul style="list-style-type: none"> • podporu terénní zdravotní péče, • podporu zázemí zdravotních služeb Oblastní charity Jihlava. 	Kraj Vysočina / Oblastní charita Jihlava / privátní partner / další zapojení partneri	3	min. 700 000	4, —	<ul style="list-style-type: none"> • studie, • projektový záměr, • dokončení projektové přípravy
---------	-----------------------------------	---	---	---	--------------	------	---